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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO EXAMINADORA DO CONCURSO
PÚBLICO PARA A OUTORGA DE DELEGAÇÃO DE SERVIÇOS DE
NOTAS E DE REGISTROS, PELO PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO
MARANHÃO.

 
Aos nove dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às quatorze
horas e trinta minutos, foi declarada aberta a reunião da Comissão Examinadora do
Concurso para apreciar o recurso interposto pelo candidato Sandro Pinheiro Leal.
O Presidente da Comissão, Desembargador Gervásio Protásio dos Santos Júnior,
esclareceu que o recurso do candidato foi postado no dia 12 de agosto de 2024,
portanto, dentro do prazo recursal, mas os Correios somente efetuaram a entrega da
correspondência na sede do Tribunal de Justiça na semana passada. Ato contínuo, a
comissão passou a apreciar o pedido de retratação formulado no mencionado
recurso, conforme Anexo I que integra esta ata e gravação disponível no site do
TJMA. Em seguida, o Presidente da Comissão reiterou que o mérito dos recursos
cujas inscrições foram mantidas como indeferidas será apreciado perante o Órgão
Especial do Tribunal de Justiça, conforme previsão do Edital. Ao final, nada mais
havendo a tratar foi encerrada a reunião e lavrada esta ata, que depois de lida e
achada conforme, vai assinada. Eu, Carlos Anderson dos Santos Ferreira,
secretariei.

 
Desembargador GERVÁSIO PROTÁSIO DOS SANTOS JÚNIOR

Matrícula 27003
 

Anexo I
Pedidos de retratação contra o indeferimento de Inscrição Definitiva

 
Inscrição Critério Nome Resultado

343001666 PROVIMENTO Sandro Pinheiro Leal Inscrição
deferida

 

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO MARANHÃO
Tribunal de Justiça

Gab. Des. Gervásio Protásio dos Santos Júnior
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Desembargador GERVÁSIO PROTÁSIO DOS SANTOS JÚNIOR
Matrícula 27003

Documento assinado. SÃO LUÍS - TRIBUNAL DE JUSTIÇA, 09/09/2024 15:14 (GERVÁSIO PROTÁSIO DOS SANTOS
JÚNIOR)

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO MARANHÃO
Tribunal de Justiça

Gab. Des. Gervásio Protásio dos Santos Júnior
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